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ДОКЛАД
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ В СПбГУТ СИСТЕМЫ ВНУТРЕННЕГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СООТВЕТСТВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
 ПО ИТОГАМ 2024 ГОДА

Настоящий доклад подготовлен в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», а также в целях предоставления информации о соблюдении федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича» (СПбГУТ) требований антимонопольного законодательства.
В СПбГУТ система внутреннего обеспечения и контроля соблюдения требований антимонопольного законодательства (далее – система) утверждена приказом от 10.01.2023 № 08-а «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в СПбГУТ». 
Система представляет собой комплекс правовых и организационных мер, направленных на предупреждение нарушений антимонопольного законодательства и включает в себя оценку рисков нарушения антимонопольного законодательства, план мероприятий по их снижению, которые должны приводить к достижению ключевых показателей эффективного соблюдения требований антимонопольного законодательства.
Уполномоченным структурным подразделением СПбГУТ по выявлению рисков, связанных с нарушением требований антимонопольного законодательства, является управление закупок.
В целях оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства осуществлены следующие мероприятия:
- проведен анализ локальных нормативных актов СПбГУТ за 2024 год на предмет выявления признаков нарушения антимонопольного законодательства;
- осуществлен анализ проектов локальных нормативных актов в процессе их разработки;
- проведен сбор данных о наличии выявленных нарушений антимонопольного законодательства со стороны СПбГУТ за 2024 год;
- проведены мероприятия, направленные на выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности СПбГУТ.
В рамках осуществления анализа локальных нормативных актов СПбГУТ за 2024 год осуществлена экспертиза локальных нормативных актов на предмет выявления признаков нарушения антимонопольного законодательства, выражающихся в недопущении, ограничении, устранении конкуренции. Локальные нормативные акты, принятие которых привело или могло привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, СПбГУТ не принимались.
Нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении СПбГУТ в 2024 году деятельности по заключению и исполнению договоров аренды недвижимого имущества отсутствуют.
В 2024 году на действия заказчика, действия аукционной комиссии СПбГУТ подано три жалобы, две из которых признаны обоснованными. Выдано одно предписание об устранении нарушений законодательства о закупках. 
По итогам проведения в 2024 году Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации ведомственного контроля соблюдения СПбГУТ требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» выявлены отдельные нарушения.
Согласно карте комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства уровень рисков, выявленных по итогам проведения мероприятий, направленных на выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности СПбГУТ, оценивается как незначительный.
По факту выявленных нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в СПбГУТ организованы и проведены служебные проверки, предприняты меры по усилению контроля соблюдения работниками СПбГУТ соответствующих нормативных правовых актов, предприняты меры для недопущения подобных нарушений в будущем. 
[bookmark: _GoBack]В целях оптимизации и повышения эффективности закупочной деятельности СПбГУТ проведены организационно-штатные мероприятия: создано управление закупок, что позволило централизовать функционал закупочной деятельности, обеспечив оптимизацию процессов организации, координации и контроля закупочной деятельности СПбГУТ. Издан приказ от 17.12.2024 № 1006 «О взаимодействии структурных и обособленных подразделений при осуществлении закупочной деятельности».
Организовано повышение квалификации в сфере закупок работников, участвующих в закупочной деятельности СПбГУТ. С работниками, участвующими в процессе закупочной деятельности, проведены рабочие совещания с разъяснением норм законодательства в сфере закупок, антимонопольного законодательства. 
По итогам контрольных мероприятий издан приказ от 08.11.2024 № 884-а «Об утверждении карты рисков и плана мероприятий».
В сентябре 2024 года в структуре департамента безопасности и режима создана группа экономической безопасности и внутреннего контроля, в функционал которой включена, в том числе, митигация рисков, связанных с экономической безопасностью при проведении закупок. В частности, риска возникновения конфликта интересов. Среди применяемых мер: выявление сделок с признаками лоббирования интересов контрагентов, инициирование привлечения дополнительных участников закупочных процедур, минимизация закупок по условиям ограниченной конкуренции (закрытые способы закупок).
Таким образом, мероприятия, направленные на устранение причин и условий риска возникновения нарушений антимонопольного законодательства, выполнены в полном объеме.
В 2024 году преобладающим способом определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с нормами Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» являлся конкурентный способ.  Так, в формах открытого и закрытого аукционов, открытого запроса котировок, открытого и закрытого конкурсов в электронной форме проведена 181 процедура. Такие формы процедур повышают прозрачность закупочной деятельности, обеспечивают высокую степень конкурентоспособности, которая приводит к экономии бюджетных средств. 
Итоговый уровень прозрачности и эффективности закупок СПбГУТ приравнен к высокому на основании расчетов значений показателей, характеризующих эффективность закупочной деятельности, утвержденных Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (приложения к настоящему докладу).
По итогам 2024 года произведен расчет ключевых показателей функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в СПбГУТ. Ключевые показатели эффективности оцениваются как высокие. 
В целях недопущения возрастания рисков нарушения антимонопольного законодательства, сохранения достигнутого уровня эффективности функционирования антимонопольного комплаенса утвержден план мероприятий (дорожная карта) на 2025 и последующие календарные годы по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, целью которого является сокращение вероятности наступления комлаенс-рисков, недопущение нарушения антимонопольного законодательства.
Работа по обеспечению эффективного функционирования в СПбГУТ системы антимонопольного комплаенса ведется на постоянной основе. 
 




